有人有江湖

各种奇葩各种 自然笑果自然

——说说一个叫作"公交车"的江湖

有人的地方就有江湖。 就密集度来说,公交车绝对算 得上一个不折不扣的小江湖。在车上,座位是固定的, 人员却是流动的,所以经常能 遇到有趣的人或者事。以下 集合了近期网络上关于公交 车的热门段子,各种奇葩出 没,你被囧到了吗?

网络热词解析

- ■萌:可爱的样子。
- ■囧:郁闷、尴尬、无奈。
- ■奇葩:奇特的人或事,超出常人理解范畴。
- ■屌丝:出身一般、收入较低、爱情空白 的年轻人的自嘲。
- ■二:很傻。

【可爱】天然呆,自然萌

■在公交车上,一位父亲牵着一个五六岁的小男孩。小男孩说:"你怎么惹妈妈生气了?"父亲说:"别问了,你想晚上吃泡面吗?"小男孩说:"不想。"父亲说:"那就听爸的,到了姥姥家见到妈妈,你就抱着她的一只腿哭。你妈不跟我们回家,你就别松开。"小男孩说:"知道了。爸,那你干吗?"父亲犹豫片刻道:"我抱住另外一只哭……"

■今天坐公交车回家,刚坐下就上来一位奶奶领着一个四五岁的小男孩,我起身让座。小男

孩的奶奶说:"快谢谢阿姨。"小男孩看了我一眼,说了句"谢谢姐姐"。我激动了半天,只想说:"孩子,你很有眼光,日后必成大器!"

■在公交车上,一对情侣吵架,已有暴力化趋势。只听女的大喊:"你动我一下试试!"男的突然站起来大叫:"告诉你,动手修理女人的是爷们!"车内众人齐齐投去目光,以为要动手。这时男的突然又说了一句:"不动手修理女人的是纯爷们!"全车人顿时对他行注目礼。

【心酸】人生已如此艰难,有些事就不要拆穿

■公交车上几个民工在讨论,A说:"听说 iphone 5不错,多少钱啊?"B说:"这我知道,要8000多元!"C接着说:"这么贵啊,都快赶上我一个月工资了……"周围人默默地收起了手机,眼角泛起晶莹的泪光……

■公交车上看见一屌丝聊微信,我偷看了一下, 内容大概是他喜欢的女孩要追另一个男的。这时, 我看见他飞快地打了一行字:"不行,我喜欢你,不许 你追任何人!"然后愣了一会儿又删了,改成:"快去啊,追到了我请你吃饭。"突然,我觉得一阵酸楚。

■一对情侣在外地坐公交车去公园,出站之后两人因为向东走还是向西走而争执起来。男的坚持向东走,女的则执意要向西走,无奈之下男的只好求助于公交咨询台的工作人员。阿姨望了男孩子一眼,只说了一句:"要去公园就向东走,要女朋友就向西走。"

【反转】猜中了故事开头,却猜不到结局

■高中同学约我们去他家聚会,他来车站接我们。我刚到站下车就看到一帮同学已到,手里都提着各种吃的、各种酒,而我啥都没买。突然我灵光一闪,转身追公交车大喊:"师傅停车!我的东西忘拿了!"正当我为自己的机智自豪时,只见那车竟然真的停了……

■公交车上一对准新人,他们手里拿着刚取的婚纱照边看边聊。女的说:"现在的照相技术,啧啧……把人照得和平时一点都不一样!"男的对着照片凝视了好一会儿,突然喊了起来:"这照片不是咱俩的!拿错啦!师傅,麻烦停下车!"

■有一天坐公交车,车上人很多。这时,只听一女子对一男子怒吼:"你蹭什么蹭……"全车人都看向这名男子。结果男子强压怒火说道:"你可以侮辱我的人格,但是不能侮辱我的品味!"

■一身材不错的姑娘上公交车刚坐下,一大肚婆就站在她身边。司机喊:"姑娘,给孕妇让个位子吧。"姑娘犹豫了一下,没有起身。司机终于忍不住了,怒道:"现在女孩子长得漂漂亮亮的,怎么这么没有公德心啊?"姑娘终于也忍不住了,泪奔道:"我也怀孕四个月了。"大肚婆也忍不住了,怒吼:"我不是孕妇!"



人生如同坐公交车,知道起点和终点,



只有等下车那一刻,才在想曾经挖空 心思、与人争抢的一个座位是否有意义

【奇葩】把屌丝精神揉进骨子里

■一对情侣在公交车上。女的对男的说:"葵花点穴手,啪啪。"男的一本正经地说:"别闹,这么多人呢,快给我解开,解开。"

■我一朋友,有点二。有天身上没钱就 跑去坐公交车玩,然后司机师傅黑着脸说: "你要是投个游戏币也就算了,你投个奶片是 什么意思?"

■刚和女友分手,独自闲逛。看见一男一女在地铁站吵得不可开交。男的说:"分手吧。"女的眼泪流下来。然后他们一前一后下扶梯,我跟在他们身后。看着他们,想想自己,实在忍不下去,使劲推了男的一把。男的因为惯性直接抱住

了女的,女的愣了一下,大哭起来。男的说:"对不起……"

■一次和男朋友逛街,跟他说玩一个信任游戏,我闭上眼睛,他领着我走路。坚持了好久,一直顺利上了地铁。地铁上人很多,不过男朋友还是扶着我坐下了。然后,他附在我耳边小声说:"千万别睁眼,这个座位是别人让的。"

■早上坐公交车,人非常多,司机大哥开始咆哮:"往后走!都往后走啊!后面都没有人!"这时,旁边一妹子弱弱地问:"司机……大哥,你别吓唬我。你真的……看不见后面的人吗?"

1的八吗: (据都市圏圏网)

'全城热恋"不如"全城热练"



国足主帅卡马乔终于"下课","世界名帅"荣誉满身却在中国遭遇"滑铁卢",这或许是水土不服,但细细想来,绝非"水土不服"那么简单。

就在卡马乔"灰头土脸"的这些日子里,另一位和中国足球有关的大腕贝克汉姆可谓"风光无限"。作为中国青少年足球发展及中超联赛推广大使,小贝的第二次中国之行所到之处引发疯狂追星——在上海同济大学,球迷因过度拥挤引发踩踏事件。不过,小贝再风光也只是他个人的风光,他和卡马乔一样救不了中国足球。

平心而论,请贝克汉姆当推广大使无可 厚非,作为世界足坛的优秀代表,贝克汉姆 的形象一直比较健康阳光,请他来帮助推动 中国青少年足球和中超联赛发展也算靠 谱。但从实际效果来看,短短的几次中国行就想完成如此艰巨的任务显然不太现实,有意思的是,这种简单思路恰恰和中国男足换帅思路有异曲同工之妙。

众所周知,中国足球换帅,无论名气大小,大多是围绕冲进世界杯或者奥运会进行的"短线操作",鲜有"长线布局",这种"短平快"有时也能起到作用,但更多时候是对中国足球的伤害。而贝克汉姆不过是足协为中国足球竖起的另一个"形象工程",至于实际效果,大概是没有多少人关心的。

对中国足球而言,"形象工程"实在太多了,要想真正在未来提高中国足球水平,还是老老实实搞点"希望工程"吧,中国足协与其制造100个"全城热恋"的戏码,不如给我们1个"全城热练"的机会。(王恒志朱納)

【网友跟帖

@克里斯托夫金:崇拜到极端,便失去自我。贝克汉姆就一退休球星,国人为之疯狂,不惜流血流汗,实在令人汗颜。

@和庆锋:贝克汉姆在球员时代的经历成功吗?与其说是一个伟大的球员,不如说他是一个商业价值巨大的准花瓶,真正懂足球的人我相信喜欢贝克汉姆的不多

@monkey:同意楼上。挤着看老贝的人大多不是球迷,多是在看他有多帅。

@echo 好运: 不许你们说小贝! 他的笑容多迷人啊!

热搜咖

一周热门话题

这不是"女性天生 不适合开车"的事儿

- ■郭美美再次炫富引发网友质疑
- ■英国议员称自己有个"外星人小三"
- ■雷政富翻供称与赵红霞是真爱
- ■中国足协解聘卡马乔
- ■蓝可儿死于意外溺亡
- ■斯诺登与"棱镜门"事件
- ■神十航天员太空授课
- ■大学生因天气炎热在天台打地铺
- ■中国教师将告别铁饭碗
- ■老婆倒车撞死老公

【事件】

近日,浙江省奉化市一小区发生一起惨剧,女司机倒车不慎,撞死了在车后的丈夫,而自己也被夹在车门与车库墙壁之间而死亡,剩下一个6岁的女儿。而这名女司机取得驾照仅一个多月。这起惨烈的事故引起网民对新司机驾车安全的强烈关注。

【热评】

倒车入库,居然赔了两条人命,这样的惨剧让人 无法接受。考取驾照才36天的女司机,其驾车技术 之差,令人胆寒。人们不禁要问,这个夺走丈夫和自 已生命的"马路杀人",是哪个驾校、哪位教练"培养" 出来的?她又是怎么通过驾驶员考试的?这不是 "女性天生不适合开车"的事儿,如果不严把驾驶员 的"出口关",这样的悲剧还会重演。(本报综合)



这一次, 胳膊"拧"过了大腿





网店里的商品图片 总是那么美,那么养眼。 可真实情况又是怎样的 呢?一张图来告诉你淘 宝卖家是怎么卖袜子的。

妹子表情很萌,不过 竟然是手模,俺买的可是 脚上穿的袜子啊。 (据取动中国网)

(据驱动中国网)



细语》

生活就是这样 一半抗争,一半妥协

②苏芩:不论你是谁,少说都有三分野心。这没什么好遮掩的,野心本身就是一种追求更好生活的意愿。但太过好胜,把一切快乐都建立在输赢之上,也是一种病态。抗争和妥协,一样都不能少。生活就是这样,一半要争、一半要退,缺了哪一半,都难顺心。

②蔡康永:可恨的事很多,我们恨到能发泄就好,别一路恨上瘾。交到烂情人,生在烂家庭,找到烂工作,都可恨;但如果一路恨到底,最后只会累积成一件事:恨自己的人生。请不要变成恨人生,因为恨人生只会伤到我们自己,因为恨人生根本不会换来爱和幸福。 (据腾讯微博)